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Rozsah předkládané práce je cca 70 stran textu, společně s přiloženým CD, které obsahuje vlastní text diplomové práce, návrh mechanické konstrukce v návrhovém CAD software a návrh zapojení elektronických modulů v CAD software „Eagle“. Na přiloženém CD jsou potom uloženy všechny soubory, potřebné k realizaci konstrukce laboratorního modelu kuličky na nakloněné rovině, včetně software pro mikropočítač ATmega32, použitý v konstrukci zařízení. 
V textu diplomové práce lze postupně nalézt postup realizace modelu od jeho návrhu, přes jeho realizaci, identifikaci až po jeho řízení. V úvodu práce je zpracována rešerše tématu, která dává ucelený přehled o současném stavu řešené problematiky. Dále následuje popis mechanické konstrukce a elektronických modulů modelu. Mechanická konstrukce, zvolená diplomantem plně vyhovuje zadání práce. Název laboratorního modelu, kdy je uvedeno, že půjde o návrh modelu kuličky na nakloněné rovině, odpovídá spíše modelu který je v technické literatuře znám pod pojmem „kulička na tyči“. Nicméně, návrh a vlastní realizace mechanické konstrukce je na velmi dobré úrovni. Vzhled modelu působí velmi dobrým dojmem. Návrh elektronických modulů s mikropočítačem ATmega32 splňuje podle výsledků testování diplomanta všechny zadané cíle DP. Po prostudování návrhu elektronických obvodů bych ale měl několik připomínek. První připomínka se týká ochrany napájecích obvodů před přepólováním napájecího zdroje, kdy diplomant použil pro realizaci ochrany diodu zapojenou v propustném směru. Takto zapojený obvod není vhodný při napájení výkonových prvků obvodu, kdy přes ochrannou diodu teče poměrně veliký proud, který způsobuje značnou výkonovou ztrátu na tomto prvku, vhodnější by bylo řešení s unipolárním tranzistorem, nebo tavnou pojistkou v kombinaci s reverzně zapojenou diodou. Také napájení odporové dráhy přímo z výstupu stabilizátoru napětí je sice funkční, ale nemožnost nastavit proud snímacím potenciometrem polohy není zrovna výhodná, a ani vhodná, korektnější by bylo použít zdroj konstantního proudu.
Výše uvedené připomínky jsou spíše náměty do diskuse při obhajobě DP, kdy by mohl tuto volbu řešení obvodového zapojení diplomant upřesnit. Také by v textu mohlo být uvedeno blokové schéma propojení elektronického modulu s ostatními elektronickými prvky konstrukce, jako jsou tlačítka, konektory pro připojení odporové dráhy, připojení displeje a externího rozhraní.
Dále bych měl praktickou připomínku k popisu realizace software řídicího mikropočítače, kdy by přítomnost vývojového diagramu velmi usnadnila orientaci v předkládaném zdrojovém kódu mikropočítače.
V kapitole, věnované identifikaci jsou v dostatečném rozsahu provedeny experimenty umožňující úspěšnou identifikaci regulované soustavy. Taktéž provedená matematicko – fyzikální analýza umožňuje dostatečný popis chování regulované soustavy.
 Text diplomové práce svým zpracováním postupně řeší všechny zadané cíle DP. Diplomová práce má dobrou formální a jazykovou úroveň, včetně přehledné grafické úpravy. Text diplomové práce je napsán přehledně a je členěn do jednotlivých kapitol, jejichž obsah na sebe logicky navazuje. 
Vzhledem k tématu řešené problematiky a obsahu DP bych měl na diplomanta následující dotazy:

•
Jakým způsobem máte řešeno připojení k měřicí kartě a nadřazenému řídicímu počítači - například PLC automatu?
•
Jakým způsobem byste provedl galvanické oddělení externího vstupu a výstupu elektronických obvodů modelu?
Závěrem lze říci, že zpracováním diplomové práce diplomant prokázal schopnost samostatně zpracovat a úspěšně vyřešit zadaný úkol. Výše uvedené připomínky jsou spíše náměty na vylepšení celkové konstrukce, vedoucí k jejímu komfortnějšímu využití. Absence některých údajů v textu práce a na první pohled „nedotaženého“ řešení některých dílčích úkolů je způsobeno, podle mého názoru, poměrně značným rozsahem zpracovávaného tématu diplomové práce.
Předloženou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit známkou výborně - mínus.
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